

В ходе реализации широкомасштабной областной кампании «Дети выбирают безопасные поездки» сотрудники губкинской Госавтоинспекции открыли консультационные пункты по разъяснению изменений действующее законодательство в части перевозки несовершеннолетних в салоне транспортных средств.

Безусловно, многие еще не слышали о данных изменениях. В детских дошкольных организациях городского округа для родителей, а особенно дедушек, в настоящее время проходят обучающие курсы. Причем не только по выбору детских удерживающих устройств, но и по их применению.

На базе нашего детского сада «Веселинка» сотрудники ГИБДД разъяснили «автодедушкам» новые требования к перевозке детей, рассказали о видах детских удерживающих устройств и протестировали каждого водителя на правильное применение автокресла. После слушатели проследовали в «Бюро безопасности дорожного движения», действующего на базе данной дошкольной организации, и ознакомились с профилактикой детского дорожно-транспортного травматизма, проводимой детским садом. Губкинская Госавтоинспекция призвала аудиторию объединить усилия в вопросах предупреждения детского травматизма и не забывать о безопасных перевозках детей.

